

▼ **Строй-ка!** На набережной Надыма продолжается строительство детского сада

Растёт «Газовичок»



■ Они стараются для детей. ФОТО ИОСИФА ТУЛОПЫ

Татьяна ЛЬВОВА

Сначала на пустыре вырос забор, за которым, урча моторами и громыхая на всю округу, различная техника стала рыть котлованы, забивать сваи, перемешивать цемент. Картину стройки дополнили неустанно шныряющие грузовики, без натуги перетаскивающие грузы подъёмные краны, бесконечно снующие между горами стройматериалов строители. В итоге этой бурной деятельности в 2017 году маленьким надымчане получат новый современный детский сад «Газовичок».

ПО ПРОЕКТУ

Строящееся образовательное учреждение рассчитано на 330 мест. Здесь будет работать 18 групп: 5 ясельных и 13 дошкольных. Все они разместятся на трёх этажах здания, в левом и правом крыле. В центральной части будут расположены дополнительные, административно-служебные и хозяйственно-бытовые помещения.

Согласно проекту на первом этаже разместят вестибюль главного входа, большой и малый плавающие бассейны с самостоятельными раздевалками, блок медицинских помещений, пищеблок и прачечную мощностью до 90 кг белья в день. Здесь же будут группы для малышей. У каждой — отдельный вход с улицы и прогулочная веранда.

На втором этаже — группы для детей от трёх до пяти лет, прогулочные веранды, залы для физкультурных и музыкальных занятий, лечебно-оздоровительный комплекс, помещения для дополнительных занятий детей, зимний сад и административные кабинеты.

На третьем этаже кроме групп для старших дошкольников и неизменных прогулочных веранд будут просторные компьютерный класс, студия ИЗО и леготека. Для доставки пищи на второй и третий этажи предусмотрен малый грузовой лифт.

В подвале оборудуют овощехранилище, колясочную, кладовую, мастерскую мелкого ремонта и технические помещения. На прилегающей территории предусмотрены спортивные и игровые площадки с теневыми навесами для каждой группы. Территорию и расстояние между площадками по периметру озеленят местными породами деревьев и кустарников.

ПОЛНЫМ ХОДОМ

— Сейчас проводится кирпичная кладка, монтаж монолитного пояса, гидроизоляция и утепление фундаментальных блоков, — рассказал представитель заказчика ведущий инженер производственного отдела управления капитального строительства общества «Газпром добыча Надым» Сергей Господынько. — Начинаем перекрывать плитами подвальное помещение. Выполнение идёт по плану. В этом году должны полностью установить каркас здания, включая крышу, контур и стеклопакеты, подвести тепловые сети, водоснабжение и электричество. И всё это нужно сделать в тёплую погоду. Зимой будут проводиться только отделочные работы.

— На площадке сейчас работают 92 человека, — такую информацию предоставил представитель подрядчика начальник участка ООО «Газстрой» Сергей Змовик. — Но этого недостаточно. Чтобы успеть в срок, скоро организуем вторую смену. Во вре-

мя распутицы, когда не действовал понтонный мост, мы стали ощущать дефицит некоторых строительных материалов. Выход, конечно, нашли, темпы работ не снизились.

ТОЛЬКО ТЕРПЕНИЕ

— У нас социально значимый объект, — сообщает ещё один ведущий инженер производственного отдела управления капитального строительства общества «Газпром добыча Надым» Римма Хабипова. — Далее он будет передаваться городу. И власти муниципалитета в случае необходимости оказывают нам помощь. Проблематичны только отношения с жителями близлежащих домов из-за создаваемого шума. Мы приносим надымчанам извинения и просим проявить терпение.

И правда, строительство бесшумным назвать нельзя. Грохочет техника, звонко отбивают ритм различные инструменты, переговариваются рабочие. И всё это скоро будет происходить в круглосуточном режиме. Зато в результате малыши, сон которых нарушает строительство, будут посещать детский сад, оборудованный двумя бассейнами, медицинским блоком, специальными вентилируемыми помещениями для прогулок в мороз или непогоду. Строительство и отделка здания будут проведены по новейшим технологиям с соблюдением всех современных требований.

Подрядчик ООО «Газстрой» гарантирует качество. Эта организация уже возвела и продолжает строить объекты на Ямале. Например, в Пангодах — аналогичный надымскому детский сад, а в нашем городе завершается строительство Ледового дворца на улице Полярной.

▼ Дела муниципальные

Летние ремонты

На очередном аппаратном совещании руководители структурных подразделений доложили о предварительных итогах по вопросам хозяйственной деятельности в муниципалитете.

Для обеспечения безаварийного и качественного режима работы всех систем энергоснабжения в Надымском районе проводится подготовка объектов к работе в осенне-зимний период. На эти цели предусмотрено более 29 млн рублей. Идёт замена 1 475 метров кабельной линии, а также выполняются работы по облицовке фасада трансформаторных подстанций. АО «Ямалкоммунэнерго» завершило гидравлические испытания тепловых сетей, с 25 июня возобновлена подача горячего водоснабжения.

В 33 учреждениях образования ведётся текущий ремонт. В 15 из них уже завершены основные работы и устраняются незначительные замечания. Контракты заключены с шестью подрядными организациями. Ремонт идёт без нарушений сроков, а в некоторых случаях с их опережением. По 3 объектам муниципальные контракты в стадии заключения с ООО «Новострой Проект».

Заместитель главы районной администрации Андрей Карпунин рассказал о деятельности народной дружины и надымского казачьего сообщества. Они принимают участие в охране правопорядка при проведении массовых мероприятий, а также в профилактических рейдах. С их помощью выявлено 37 административных правонарушений.

Долги на контроле

На заседании комиссии по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в центре внимания была ситуация с задолженностью по заработной плате. В Надымском районе 6 организаций-должников, 4 из которых признаны банкротами. Из-за подобного статуса возникает множество сложностей взыскания денежных средств, однако по некоторым предприятиям сообщается удаётся решить проблему.

С докладом о снижении неформальной занятости в Надымском районе экономически активных лиц, находящихся в трудоспособном возрасте и не осуществляющих трудовую деятельность, выступила начальник управления по труду, охране труда и трудовым ресурсам Татьяна Гавриленко.

Информационно-аналитическое управление Надымского района.